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如何应付二级考试中的公共基础知识 全国计算机等级考试上

机考试应试技巧 1、找错 void test1() { char string[10]. char*

str1="0123456789". strcpy(string, str1). } 这里string数组越界，因

为字符串长度为10，还有一个结束符‘\0’。所以总共有11个

字符长度。string数组大小为10，这里越界了。 PS：使

用strcpy函数的时候一定要注意前面目的数组的大小一定要大

于后面字符串的大小，否则便是访问越界。 void test2() { char

string[10], str1[10]. for(i=0. ilt.=10) { strcpy(string, str1). } } 这里的

问题仍是越界问题。strlen函数得到字符串除结束符外的长度

。如果这里是lt.MAX_SRM.I ) { SRM_no %= MAX_SRM.

if(MY_SRM.state==IDLE) { break. } } if(I&gt.=MAX_SRM) return

(NULL_SRM). else return SRM_no. } 这里for循环的判断语句是

后来我加上的，估计在网上流传的时候被人给弄丢了，根据

对程序的分析，给补上了。估计错误应该不是这儿。 简单的

阅读一下这个函数，可以大概的可以猜测出这个函数的功能

是分配一个空闲的SRAM块。方法：从上次分配的RAM块后

的RAM块开始检测SRAM每个RAM块，看是否是IDLE状态，

如果是IDLE则返回当前的RAM块的号SRM_no.如果所有



的RAM块都不是IDLE状态，则意味着无法分配一个RAM给函

数调用者，返回一个表示没有RAM可分配的标志

（NULL_SRM）。 经过上面的分析，则这里可以知道，这个

函数的错误是for循环里面没有给SRM_no这个变量累加1。
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